

# 这些微信表情包,你知道吗?

□本报记者 阙亚方

没有任何边界,只要找到“会心一笑”的同伴对上暗号,就能开始斗图大会……

几乎所有人的社交软件里都收藏着几打表情包,那些讲来讲去都说不出出口的话,一个表情包扔出来就搞定。

近年来,聊天发表情包已经成为了日常操作,无论是缓解平日聊天时的尴尬,还是不知道回复他人什么内容时,一个表情包就能达到非常好的效果。这些年,太仓也推出了不少专属表情包,你都知道吗?

## 圆圆 养老事业红红火火

今年年初,微信公众号“太仓民政”发布了太仓养老的专属微信表情包《圆圆的小日常》。在这条推送中,16个微信表情正式上线,主角“圆圆”的花式表情,动作萌萌众人。

我市数十年如一日,积极应对人口老龄化,构建与经济社会发展水平相适应的养老服务体系,走出了一条“城乡一体全覆盖,均等优质高标准”的养老服务发展道路。前几年,民政部养老服务司还牵头编写《县域养老——太仓养老服务

透视》一书,向全国总结推广太仓养老服务工作的经验做法。“圆圆”是太仓养老服务品牌“颐养金仓”形象代表,它是以柿子为原型的拟人化形象,寓意养老事业红红火火,老年人工作生活事事如意、圆圆满满的美好愿景!“加油”“谢谢”“赞赞”“冲鸭”“辛苦啦”……除了我们常用的微信表情,“尊老敬老”“重阳”等与老年人有关的微信表情自然少不了,在春节前发布的表情包还包括了“新年快乐”“节日快乐”“祝您每日开心”等。



## 太仓办事容易!

## 小e e网办事更容易



营商环境是推动经济高质量发展的重要保障,市行政审批局曾发布政务服务“小e”卡通形象和微信表情包,可爱又创意十足的“小e”不仅惊艳到了网友,也让网友从表情包中看到了政务服务人的满满决心。

“小e”是政务服务微平台“太e办”小帮手,将英文字母“e”卡通化,谐音“易”,寓意着“太仓e网办事,太仓办事容易”。以政务服务“小e”卡通形象为原型的微信表情包也同步发布,“比心”“不过夜”“加速度”

“奋斗”“给力”……20个不同内容又传神的微信表情体现了政务服务人对最优服务、挑战极限的不断追求。

“小e”大大的眼睛与真切的笑容,代表着政务服务人用心用情服务企业、群众的价值追求,展开的翅膀代表着审批提速和服务提质“两翼齐飞”的努力目标。近年来,“小e”一直用更贴心的服务态度、更智能的服务方式、更高效的服务速度,让企业、群众获得最满意的办事感受和最舒心的服务体验。

## 延伸阅读 >>>

### 最常用的表情包暴露了你的年龄

微信表情包出现后,如果聊天有说不出的话,用一个表情包就可以化解尴尬。因为,每一个简单的表情包背后,都藏着一个个人汹涌又含蓄的情感。

腾讯曾发布的《中国网民表情报告》指出,90%以上的网民在聊天时会使用网络表情符号。伯克利大学的雅伯特·马伯蓝比教授也曾总结了一条“7/38/55”定律,即交流中信息的传递7%靠语言、38%靠声调、55%靠非语言元素,包括说话者的表情、情绪、手势等。毕竟,聊天的时候你看不到对方,没有表情包的辅助,情绪就很难传达。

不仅如此,不同时代的人使用的微信表情包也有所不同。不是同龄人,使用表情包的差距到底有多大?有网友研究发现,自从爸爸妈妈、大伯大舅、七姑八姨用起了微信之后,有一种表情包充斥着满满的土味。而“80后”“90后”,甚至“00后”,越俗的表情则越喜欢,几百KB的小图内填满了各种不可言喻又搞笑的梗,满满的恶趣味,甚至连最基本的画质都没有……

斯坦福大学心理学教授 Laura Carstensen 的一项研究表明,在人类衰老的过程中,主观幸福感和积极情绪的体验是逐步上升的,消极的情绪反而会逐步下降。在同等条件下,他们会将自己的认知资源,比如记忆力、注意力,放在积极信息上,回避那些皱眉、愤怒等消极的表情。而恰恰是那些颜色饱和度和超高的表情,充满正能量。此外,对于中老年人来说,识别一个更加逼真的表情,比费劲辨别一个简笔画表情包,还要思考表情包背后的深意就容易多了。

## 微发布

### 高新区航空航天产业创新集群“合伙人联盟”全球招募令

航空航天产业作为战略性新兴产业的重要组成部分,已成为高新区发展的新增长极。为做强产业链,将产业集聚与创新要素有机融合,打造具有国际竞争力和全球影响力的航空航天产业创新集群,高新区拟成立航空航天产业创新集群合伙人联盟。

#### ● 成立背景

航空航天产业是高新区重点发展的战略性新兴产业之一,目前已签约引进吉太航空、穆格、华钛瑞翔、天航长鹰等50余家航空航天企业,28家企业入选苏州优选培育库,占太仓市的90%以上,培育航空航天产业规模超百亿,苏州市政府授予大飞机苏州(太仓)航空产业园称号。

#### ● 联盟计划

围绕航空航天发展需求,定期举办交流活动、人才对接会、行业论坛等,扩大联盟成员朋友圈,实现资源共享。促进知识跨界融合,把创新链上的创新资源不断植入产业中,把企业的创新资源拿出来寻求更多的产业合作,促进优势互补,高水平打造高新区航空航天产业创新集群。

#### ● 优势解读

这里有最优的人脉、最优的资源、最优的技术、最优的服务。

#### ● 招募信息

招募对象:全球航空航天科技中介、咨询服务公司、金融机构、法律机构、高校、大院大所;高新区内各航空航天企业、新型研发机构等。

报名时间:长期招募

报名方式:

邮箱:863560962@qq.com

电话:0512-53595257(太仓高新区科技局)

或扫描下方二维码进行报名



(@太仓高新区发布)

## 微段子

### 名字

有个初中同学,老师很少叫他名字,也很少提问他,因为他的名字叫“夏克”。

老师叫他名字时,经常有不认真听课的同学往外跑。

### 如愿

公园里,一位男士边欣赏如画的美景,边坐下来夸赞道:“多么美的季节,多么自然的色彩。”

他悄悄对站在旁边的我说:“我真希望能够把这些奇异的色彩带回家。”

“你会如愿以偿的。”我回答道,“这凳子油漆未干。”

### 太仓新闻抢先看



太融e



太仓发布



太仓融媒

## #元气森林等项目“云签约”落户太仓#

2月25日下午,2022太仓市重点项目云签约活动举行。当天签约的39个项目,产业带动足、科技含量高、发展潜力大,如元气森林华东生产运营基地项目,计划在太建设元气森林华东生产运营基地和展示体验中心,打造工业生产和工业旅游相结合的现代化工厂;智享一站式生物药生物安全性检测平台项目,将成为生物大分子药CDMO行业新兴领跑者——智享

生物的生物安全检测和GMP病毒生产总部基地。这些项目高度契合我市产业创新集群发展布局,将为我市在高质量发展跑道上振翅高飞提供强劲动能。

一直以来,我市坚持把项目作为产业升级的源动力、经济增长的主引擎,近三年江苏省重大项目、苏州重点项目体量质量均领跑苏州,去年成功引进产业项目216个、投资总额

1350亿元。太仓正持续壮大高端装备、先进材料、现代物流三个千亿级支柱产业,加快培育航空航天、生物医药、文化旅游三个特色产业,不断提升产业规模和质效,加快形成集群效应。

@收废纸壳子:元气森林真的潜力满满呀,选择太仓就对了。

@夏未来:哇哦,真的是元气森林!

@海绵恬恬宝:看着太仓发展越来越好,本太仓人实力骄傲。

@逸:咱就是说,元气森林一如既往地对地有眼光,选择了我们太仓。

@我心依旧:期待元气满满。

@悟涛:祝愿太仓的各项发展永远如日东升,朝气蓬勃!

@张瑞西:第一眼少看了“等”字,哇,元气森林真霸气!

@吕美珍:太仓太强了!

# 人美在心灵 城美在文明

社会主义核心价值观

富 民 文 和 自 平 公 法 爱 敬 诚 友  
强 主 明 谐 由 等 正 治 国 业 信 善

讲文明 树新风